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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)


održano dana 12. siječnja 2017. godine u 09:30 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
GORIČICA d.o.o. "u stečaju"  Buzet, 
Trg Fontana 6, OIB: 50074698654

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Nikola Kruljac


Početak u 09:30 sati

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	1/ Za OTP BANKU d.d. - Merima Ibrahimović, odvjetnica u Puli, 
	2/ Za RH – Željko Perčinlić, zamjenik u ŽDO u Puli-Pola, 
	3/ Za  Zagrebačku banku d.d. - Maja Vidmar, odvjetnička vježbenica u OD Mađarić&Lui, temeljem generalne punomoći.

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima. Navedeni izvješće priloženo je na listu 59 do 77 spisa.

	Izvješće je dostavljeno sudu 9. prosinca 2016. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči 15. prosinca. 2016. 

	Stečajni upravitelj usmeno izlaže kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište. Nadlaje navodi da do dana održavanja ovog ročišta nije pristigla niti jedna ponuda za zakup nekretnine dužnika, pa predlaže da vjerovnici odobre st. upravitelju produljenje ugovora o zakupu sa postojećim zakupoprimcem DOMUS IN d.o.o. s kojim je ugovoren zakup u iznosu od 900,00 kuna + pdv, kao i plaćanje svih režijskih troškova koji tu nekretninu terete. Što se tiče potraživanja dužnika navodi da uvidom u poslovne knjige dužnika nije utvrdio da bi isti imao potraživanja prema trećim osobama. 

	Pun. vjerovnika OTP BANKE d.d. navodi kako je pred Općinskom sudom u Puli, SS Pazin pod posl. brojem Ovr-2309/15 ovršni postupak po prijedlogu OTP BANKE d.d. protiv dužnika, radi naplate tražbine vjerovnika koja je prijavljena u ovom postupku, a na nekretninama dužnika. navedeni postupak je trenutno u prekidu. kako je u tom postupku izvršena procjena nekretnina te je idući korak zakazivanje 1. javne dražbe, vjerovnik predlaže da se taj ovršni postupak nastavi, a da se prodaja nekretnine u st. postupku sukladno prijedlogu st. upravitelja, odredi kad odnosno ako nekretnina ne bude prodana u ovršnom postupku kod općinskog suda. Radi navedenog, predlaže da st. upravitelj taj ovršni postupak preuzme kako bi se isti mogao nastaviti. 
	
	Sudac poziva nazočne stečajne vjerovnike da se očituju o podnesenom izvješću stečajnog upravitelja. 

	

	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	I. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja. 

	II. Odobravaju se sve do sada poduzete radnje. 

	III. Neće se osnovati odbor vjerovnika. 

	IV. Poslovanje dužnika se neće nastaviti.

	V. Odobrava se stečajnom upravitelju produljenje ugovora o zakupu sa trgovačkim društvom DOMUS IN d.o.o. za iznos od 900,00 kuna + pdv mjesečno, kao i da se ugovori obveza plaćanja svih režijskih troškova na teret zakupoprimca, zaključno sa datumom prestanka ugovora do prodaje nekretnine.  

	VI. Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da preuzme ovršni postupak koji se vodi kod OS Pula, SS Pazin, koji se vodi pod posl. brojem Ovr-2309/15. Kad, odnosno ako nekretnine dužnika ne budu prodane u tom postupku, odredit će se prodaja istih u stečajnom postupku, sukladno prijedlogu stečajnog upravitelja, putem FINE – elektronskom javnom dražbom. 

 

Dovršeno u 09:40 sati.
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